

80 వేల పైకి పుత్తడి రూ.1,100 పెరిగిన తులంధర

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 22: బంగారం ధరలు మళ్ళీ పుంజుకుంటున్నది. అభిరణాల వద్ద కలుషితం తగ్గించే కోసం గ్రామీణులు అగ్రరేటు పెంచారు. యావత్ భారతీయ వ్యాపార-పారిశ్రామిక రంగాల పరపతిని దెబ్బతీసే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. సోలార్ పవర్ కాంట్రాక్టులను దక్కించడానికి లంచాలు, తప్పుడు ప్రకటనలతో నిధుల సమీకరణాలు, అంతర్జాతీయ మదుపరులను మోసగించారన్న ఆరోపణలు అధికారులు చేస్తున్నారు. అధికారులు ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించే అధికారి గ్రీన్ ఎనర్జీ విలువలను, దాని ప్రాజెక్టులలోనే ఈ అవకతవ కలుషితం తగ్గించే కోసం గ్రామీణులు అగ్రరేటు పెంచారు. గత రెండున్నర దశాబ్దాలుగా ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ రాజకీయ అనుచరులకు కూడా అధికారి కుండ లాంటి ఇప్పుడు రాజకీయాల్లోనూ ఈ కేసు చూడటానికి మారిపోయింది.

ఎఫ్ఐఎల్ గుబులు
అధికారి వ్యవహారం విదేశీ సంస్థలకు ముందు పరులలో (ఎఫ్ఐఎల్) గుబులు రేపుతున్నది. దేశీయ వ్యాపార-పారిశ్రామికవేత్తల అవినీతి బాగాతూ, ఇక్కడి నిబంధనల ఉల్లంఘనలు, రెగ్యులేటరీ వ్యవస్థల్లోని లోపాలను అధికారి మదుపరులు తీవ్ర ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. మోసం చేసే బ్యాంకుల నుంచి పెద్ద పెద్ద రుణాలు తీసుకోని ఎగవేసిన ఘటనలు కొద్దిగా భారతంలో కోట్లలు. ఈ క్రమంలో అధికారి గ్రామీణులకు గత ఏడాది హిందె సిఎఫ్ రిసెర్చ్ ఆరోపణలు, ఇప్పుడు అమెరికా నేరారోపణలు. విదేశీ ఇన్వెస్టర్లను పునరాలోచనలో పడేస్తున్నాయి. ఇప్పటికే దేశీయ మార్కెట్ల నుంచి భారీగా పెట్టుబడులను ఉపసంహరించుకుంటున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ పరిస్థితుల్లో అధికారిని అమెరికా ఏకంగా అడ్డం వారెంట్లతో జారీ చేయడం.. అధికారి సంస్థలకు, మొత్తం భారతీయ పరిశ్రమకే

కార్పొరేట్లకు అదానీ సెగ

దేశీయ ఇండస్ట్రీ పరపతిపై ప్రభావం • పెట్టుబడులపై పునరాలోచనలో విదేశీ మదుపరులు

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 22: అధికారి గ్రామీణులు అగ్రరేటు పెంచారు. యావత్ భారతీయ వ్యాపార-పారిశ్రామిక రంగాల పరపతిని దెబ్బతీసే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. సోలార్ పవర్ కాంట్రాక్టులను దక్కించడానికి లంచాలు, తప్పుడు ప్రకటనలతో నిధుల సమీకరణాలు, అంతర్జాతీయ మదుపరులను మోసగించారన్న ఆరోపణలు అధికారులు చేస్తున్నారు. అధికారులు ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించే అధికారి గ్రీన్ ఎనర్జీ విలువలను, దాని ప్రాజెక్టులలోనే ఈ అవకతవ కలుషితం తగ్గించే కోసం గ్రామీణులు అగ్రరేటు పెంచారు. గత రెండున్నర దశాబ్దాలుగా ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ రాజకీయ అనుచరులకు కూడా అధికారి కుండ లాంటి ఇప్పుడు రాజకీయాల్లోనూ ఈ కేసు చూడటానికి మారిపోయింది.



మధ్యస్థ అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇది ఇలాగే కొనసాగితే అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో భారత్పై విశ్వాసం సన్నగిల్లడం భయపెడుతున్నారని అధికారులు అభిప్రాయపడ్డారు.

సెటిల్ దౌర్భాగ్యం.. అధికారిని అమెరికాలో కేసుల సంబంధించి భారతీయ క్యాబినెట్ మార్కెట్లో రెగ్యులేటరీ సెటిల్ దౌర్భాగ్యం వేస్తున్నది. అయితే ఇప్పటికే ఈ వ్యవహారంలో మార్కెట్ నిబంధనల ఉల్లంఘనలు ఎన్నో జరిగాయి? అన్న కోణంలోనే

ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద సోలార్ డీల్..

అధికారి గ్రీన్ ఎనర్జీ, అజర్ పవర్.. అప్పుట్లో ఈ సోలార్ పవర్ డీల్ ప్రపంచంలోనే అతిపెద్దదిగా పేరొచ్చింది. సోలార్ ఎనర్జీ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా నుంచి 6 బిలియన్ డాలర్ల (రూ.45,000 కోట్లు) విలువైన ప్రాజెక్టును గెలుకుతున్నట్లు 2020లో అధికారి గ్రామీ ప్రకటించింది. దీనిపై పన్ను అంతరం లాభం 2 బిలియన్ డాలర్లపైనే (దాదాపు రూ.16,000 కోట్లు) ఉండొచ్చన్న అంచనాలు వేసింది. ఈ ప్రాజెక్టులో 4 లక్షల ప్రత్యక్ష, పరోక్ష ఉద్యోగాలు లభిస్తాయని, 900 బిలియన్ డాలర్ల కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్లకు చెక్ పెట్టినట్లు అప్పట్లోనే తెలుసుకున్నాం. మరోపై ప్రాజెక్టులోని ప్రాజెక్టులను అమెరికా ప్రాసిక్యూటర్లు చెప్పారు. ఈ క్రమంలోనే లంచాలు ఇచ్చినాసరి ప్రాజెక్టును దక్కించుకోవాలని చూశారన్న వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి.

జీవించడానికి కార్డు మలింత్రియం

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 22: లగ్గరి కార్డు సంస్థ బీఎంఐబిఎల్ కు కూడా తన పోటీ సంస్థ మెర్సిడెస్ బెంజ్ బాటను తీసుకుంటుంది. జనవరి నుంచి వాహన ధరలు మూడు శాతం వరకు పెంచబడతాయన్న ప్రకటించింది. దేశీయంగా తయారైన 2 సిటీ గ్రాస్ కొడ్, 3 సిటీ లాంగ్ వీల్ బేస్, 5 సిటీ లాంగ్ వీల్ బేస్, 7 సిటీ లాంగ్ వీల్ బేస్ తోపాటు ఎక్స్ 1, ఎక్స్ 2, ఎక్స్ 3, ఎక్స్ 4, ఎక్స్ 5, ఎక్స్ 6, ఎక్స్ 7, ఎక్స్ 8, ఎక్స్ 9, ఎక్స్ 10, ఎక్స్ 11, ఎక్స్ 12, ఎక్స్ 13, ఎక్స్ 14, ఎక్స్ 15, ఎక్స్ 16, ఎక్స్ 17, ఎక్స్ 18, ఎక్స్ 19, ఎక్స్ 20, ఎక్స్ 21, ఎక్స్ 22, ఎక్స్ 23, ఎక్స్ 24, ఎక్స్ 25, ఎక్స్ 26, ఎక్స్ 27, ఎక్స్ 28, ఎక్స్ 29, ఎక్స్ 30, ఎక్స్ 31, ఎక్స్ 32, ఎక్స్ 33, ఎక్స్ 34, ఎక్స్ 35, ఎక్స్ 36, ఎక్స్ 37, ఎక్స్ 38, ఎక్స్ 39, ఎక్స్ 40, ఎక్స్ 41, ఎక్స్ 42, ఎక్స్ 43, ఎక్స్ 44, ఎక్స్ 45, ఎక్స్ 46, ఎక్స్ 47, ఎక్స్ 48, ఎక్స్ 49, ఎక్స్ 50, ఎక్స్ 51, ఎక్స్ 52, ఎక్స్ 53, ఎక్స్ 54, ఎక్స్ 55, ఎక్స్ 56, ఎక్స్ 57, ఎక్స్ 58, ఎక్స్ 59, ఎక్స్ 60, ఎక్స్ 61, ఎక్స్ 62, ఎక్స్ 63, ఎక్స్ 64, ఎక్స్ 65, ఎక్స్ 66, ఎక్స్ 67, ఎక్స్ 68, ఎక్స్ 69, ఎక్స్ 70, ఎక్స్ 71, ఎక్స్ 72, ఎక్స్ 73, ఎక్స్ 74, ఎక్స్ 75, ఎక్స్ 76, ఎక్స్ 77, ఎక్స్ 78, ఎక్స్ 79, ఎక్స్ 80, ఎక్స్ 81, ఎక్స్ 82, ఎక్స్ 83, ఎక్స్ 84, ఎక్స్ 85, ఎక్స్ 86, ఎక్స్ 87, ఎక్స్ 88, ఎక్స్ 89, ఎక్స్ 90, ఎక్స్ 91, ఎక్స్ 92, ఎక్స్ 93, ఎక్స్ 94, ఎక్స్ 95, ఎక్స్ 96, ఎక్స్ 97, ఎక్స్ 98, ఎక్స్ 99, ఎక్స్ 100.

కరిగిపోయిన విదేశీ నిల్వలు

ముంబై, నవంబర్ 22: విదేశీ మారకం నిల్వలు మరొక కరిగిపోయాయి. ఈ నెల 15వో ముగిసిన వారాంతానికి మారకం నిల్వలు 17.76 బిలియన్ డాలర్లు తగ్గిపోయాయి. అలాగే గోల్డ్ జి 657.892 బిలియన్ డాలర్లు తగ్గిపోయాయి. రిజర్వ్ బ్యాంక్ తన వారాంతపు సమీక్షలో వెల్లడించింది. అంతర్జాతీయ వారంలాగా కూడా 51 బిలియన్ డాలర్లు తగ్గిపోయాయి. అలాగే విదేశీ నిల్వలు కూడా 51 బిలియన్ డాలర్లు తగ్గిపోయాయి. అలాగే విదేశీ నిల్వలు కూడా 51 బిలియన్ డాలర్లు తగ్గిపోయాయి.

7 లక్షల కోట్లు పెరిగిన మదుపరుల సంపద

భారీగా లాభపడిన స్టాక్ మార్కెట్లు ముంబై, నవంబర్ 22: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు రివ్యూ ఎగిశాయి. అధికారి దెబ్బకు గురవారం భారీగా స్టాక్ మార్కెట్లు అపారంభం చేశాయి. మరుసటి రోజు అలాగే మార్కెట్లు అపారంభం చేశాయి. 30 మిలియన్ డాలర్లు తగ్గిపోయాయి. అలాగే విదేశీ నిల్వలు కూడా 51 బిలియన్ డాలర్లు తగ్గిపోయాయి. అలాగే విదేశీ నిల్వలు కూడా 51 బిలియన్ డాలర్లు తగ్గిపోయాయి.

అదానీ.. ఆ ఏడుగురు

దేశంలో సోలార్ పవర్ విక్రయ ఒప్పందాల్లో అదానీ గ్రూపు వచ్చిన లంచం, నేరారోపణలతో మొత్తం ఎనిమిది మందిపై అమెరికాలో కేసులు నమోదయ్యాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెట్టిన, ఉన్న తాదికారులకు రూ.2,200 కోట్లపైగా లంచాలు ఎర వేశారన్న ఆరోపణలు ఇచ్చి వీరంతా ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ కేసులో ప్రధానంగా రెండు ఆరోపణలున్నాయి. అందులో మొదటిది తప్పుడు ప్రకటనలతో భారత్లో సోలార్ పవర్ కాంట్రాక్టులను అడ్డుపెట్టడానికి అంతర్జాతీయ ఆర్థిక సంస్థలు, అమెరికా మదుపరుల నుంచి 2 బిలియన్ డాలర్లకు పైగా విలువైన బండ్లను జారీ చేశారు. వీటిని అమెరికా తదితర మార్కెట్లలో ప్రవేశపెట్టి, అక్కడి మదుపరులకు అమ్మారు. అందుకు ఈ కేసులో ప్రధానంగా ఉన్న ఆ ఎనిమిది మందిలో ఎవరెవరన్నారు? గౌతమ్ అదానీ

అదానీ గ్రూప్ ఛైర్మన్. ఈ కేసులో సంబంధమున్న అదానీ గ్రీన్ ఎనర్జీ లిమిటెడ్ కు ప్రమాణిగ్. సోలార్ పవర్ కాంట్రాక్టులను డీల్ చేసుకొనేందుకు అయితే ప్రభుత్వం అతని గౌతమ్ అదానీ నేరుగా సమావేశమైంది. ఆరోపణలున్నాయి. అందుకు, అదానీ గ్రూప్ దాని ఇన్వెస్టర్లను ఉద్దేశపూర్వకంగా మోసం చేశారన్న ఆరోపణలు నమోదయ్యాయి.

సాగర్ అదానీ

గౌతమ్ అదానీ మేనల్లుడు. అదానీ గ్రీన్ ఎనర్జీ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్. ప్రభుత్వ ఆధికారులకు ఇచ్చిన హామీ ఇచ్చిన లంచాలు వివరాలను సాగర్ అదానీ తన ఫోన్లో దాచుకున్నారన్న ఆరోపణలున్నాయి. నిధుల సమీకరణంనూ భాగమయ్యారని అంటున్నారు.

వివేక్ జైన్

అదానీ గ్రీన్ ఎనర్జీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్. గత 15 ఏండ్లుగా అదానీ గ్రూప్లో పనిచేస్తున్నారు. ఎవరెవరికి ఎంతెంతో ముట్టెట్టాల్సి వచ్చినా, ఎవరికైనా అమెరికాలో కేసులు నమోదయ్యాయి. అమెరికా ప్రభుత్వం అదానీ గ్రూప్లో పనిచేసిన వారిని నిందితుడిగా ఉన్నారు. అందులో కొంత భాగం ఇప్పటికే అమెరికా అధికారికి దగ్గర అయ్యాయి.

రూపేష్ అగర్వాల్

2022-2023 మధ్య అజర్ పవర్లో రూపేష్ అగర్వాల్ పనిచేశారు. అమెరికా అధికారి కార్యాలయం వివరాల ప్రకారం అదానీ గ్రూప్ నుండి సొమ్మును సీడ్రం చేసి, దాని పంపిణీలో లీలకాండ్రో పనిచేశారు.

నిరంజన్ క్యాబెన్

ఈయనకు అప్పటికే ప్రాన్స్ డేవలప్ మెంట్ కేసు ఉన్నది. కెనడియన్ పెన్షన్ ఫండ్ సీఎస్ క్యాబెన్లో పనిచేశారు.

సాగర్ అగర్వాల్

సీడీఎస్ క్యాబెన్ మాజీ ఉద్యోగి.

దివక్ మల్లోత్

సీడీఎస్ క్యాబెన్లో పనిచేశారు. అజర్ పవర్లో సీడీఎస్ క్యాబెన్ మాజీ ఉద్యోగి.

విద్యార్థులకు అవగాహన

ఏటా నూతనంగా, నవంబర్ 22 : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ట్యాంక్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు శుభవారం ఉద్ఘాటన, ఉపాధి అవకాశాలపై అవగాహన నిర్వహించారు. ట్యాంక్ ఆధ్వర్యంలో రామకృష్ణ విద్యార్థులకు ఉపయోగపడే నూతన కోర్సులు, వివిధ కార్యక్రమాలపై అవగాహన కలిగించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్లు అందజేశారు. కాగా, డిగ్రీ పాఠశాల డాక్టర్ బీ రేణుక, అధ్యాపకులు రామకృష్ణను శాలువతో సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో ట్యాంక్ ఆధ్వర్యంలో కనీస ఫాతిమా, మెంటల్ రమేష్, అధ్యాపకులు నవీన్, వెంకటయ్య, జ్యోతి ఉన్నారు.



విద్యార్థులకి సర్టిఫికేట్ల అందజేపు అధికారులు

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ

ముంబై, నవంబర్ 22 : మండల కేంద్రంలోని పలు గ్రామాలకు చెందిన ఎనిమిది మంది అభ్యుదయ మండలం కమిషనర్లు సీఎం ఆర్ఎఫ్ చెక్కులను శుభవారం మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మైల జయరాంకెడ్డి, యాసయ్య, భగవంత్, ముత్తినేని అధినాయకులు, చాడ మల్లయ్య, డి.బి హిందెనుకల్యాణ, సయ్యద్ హసన్, అధినాయకులు, శేషగిరి, నాగరాజు, మూర్తి, గాదె సమర్థయ్య పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకి సర్టిఫికేట్ల అందజేపు అధికారులు

పట్టణపులేక పాడుబడుతున్నది!

అధికారి అలసత్వం, నవంబర్ 22 : అధికారి అలసత్వం పట్టణపులేక బీసీఎస్ఎల్ టవర్ నిర్వహణ భవనం పిచ్చి మొక్కలతో నిండి శిథిలావస్థకు చేరింది. కార్యాలయ అవరణ మొత్తం తుప్పలు మొలిచి చిట్టచివరి అలసత్వం. మండల కేంద్రంలోని బీసీఎస్ఎల్ టవర్ బ్యాండ్ సేవలతో పాటు ప్రస్తుతం టవర్ నిర్వహణకు ప్రభుత్వ కార్యాలయం ఉంది. గతంలో ఈ భవనంలో ఒకప్పుడు ప్రాజెక్టులకు సంబంధించిన కార్యాలయం తోపాటు మరో గదిలో సర్టిఫికేట్ల కార్యాలయం నిర్వహణ కొనసాగింది. స్త్రీ శక్తి భవన నిర్మాణం చేపట్టడంతో సర్టిఫికేట్ల కార్యాలయం అందులోకి మార్చారు. అప్పటి నుంచి టవర్ నిర్వహణ కార్యాలయం సామగ్రి ఇందులో ఉంచి నిర్వహణ కొనసాగిస్తున్నారు. సంబంధిత శాఖ అధికారులు పట్టణపులేక భవనంలో పిచ్చి మొక్కలతో నిండిపోయింది. దీంతో అందులోని ప్రభుత్వ భవనం పట్టణపులేక నోచుకోకుండాపోయింది. గతంలో దీనికి అదనపు నిధులు సైతం వెచ్చించి గ్రామ పంచాయతీ గెస్టుహౌస్ గా మార్చేందుకు అధికారులు దృష్టిసారించి అప్పుడు ముందారు. ఇకనైనా సంబంధిత శాఖ అధికారులు పట్టణపులేక భవనాన్ని ఉపయోగంలోకి తీసుకురావాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



నాగారం ప్రధాన రహదారిపై కూరగాయలు విక్రయిస్తున్న బిరు వ్యాపారులు



నాగారం గ్రామంలోకి వెళ్లే దారిని ఆనుకొని ఏర్పాటు చేసిన దుకాణాలు

ప్రధాన రహదారిపైనే నాగారం సంత

ఇబ్రందులు వదుతున్న వాహన దారులు వాణిజ్య, నవంబర్ 22 : మండల కేంద్రంలోని నాగారం గ్రామ పంచాయతీలో ప్రతి బుధవారం నిర్వహిస్తున్న వారాంత సంతలో వాహన దారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. విండ్ల గడుస్తున్నా అధికారులు ప్రత్యేక స్టాండ్ కేటాయింపకపోవడంతో వ్యాపారులు

వాణిజ్య మీదుగా గుమ్మడిదొడ్డి గ్రామానికి వెళ్లే ప్రధాన రహదారి పక్కన, నాగారం, జంగాలపల్లి గ్రామానికి వెళ్లే ప్రధాన రహదారి పక్కన దుకాణాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. దీంతో ఆ రహదారులు వాహనాలు, కొనుగోలు కోసం వచ్చే ప్రజలతో రద్దీగా మారుతున్నాయి. ప్రయాణికులు, బిరు వ్యాపారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.



కొనుగోలు కేంద్రం వద్ద లిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ అశోకుమార్

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ఆకస్మిక తనిఖీ

కాటారం, నవంబర్ 22 : మండల కేంద్రంలోని కొత్తపల్లి, కాటారం మార్కెట్ యార్డు, రేగులగూడెంలోని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను అదనపు కలెక్టర్ అశోకుమార్ శుభవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ధాన్యం సేకరణలో శాస్త్రసం చేయింపు ఇన్చార్జిగా ఆదేశించారు. ధాన్యాన్ని బ్యాగ్ చేసిన ధైన్ మిల్లులకు తక్షణమే తరలించాలని ఆదేశించారు. రిజిస్ట్రేషన్ నిర్వహణ, ప్రకృతి, ప్యాకేజీ క్లీనింగ్ యంత్రాలను పరిశీలించారు. పౌర సరఫరాల అధికారి శ్రీనాథ్, వీఎస్ఎస్ సీఈజో సతీష్, కేంద్రాల ఇన్చార్జులు ఉన్నారు.

దీపం అంటుకొనే మంటల చెలరేగాలు

వివరాలను వెల్లడించిన కాటారం డిఎస్సీ రామ్మోహన్ రెడ్డి మహాదేవపూర్, నవంబర్ 22 : మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ హనుమాన్ ఆలయంలో దీపం అంటుకొనే మంటలు చెలరేగినట్లు కాటారం డిఎస్సీ రామ్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. శుభవారం ఆలయం సీల రామ చంద్రారెడ్డి, ఎస్సై పవన్ కుమార్తో కలిసి ఆలయం వద్ద గ్రామస్థులు, అలయ కమిటీ చైర్మన్, సభ్యులు, పూజారి, చలపతిని వివరించారు. అనంతరం ఆలయ వివరాలను వెల్లడించారు. 21న (గురువారం)కార్తీక మాసం సందర్భంగా కుజ ధోష పూజలు చేసిన అనంతరం భక్తులు హనుమాన్ విగ్రహానికి చందనం, నూనె పూస తర్వాత ఎండు కుడుతలో నూనె పోసి దీపం వెలిగించి స్వామి వారి పాదాల వద్ద పెట్టి వెళ్లారన్నారు. తర్వాత పూజారి సైతం ఇంటికి వెళ్లినట్లు చెప్పారు. ప్రమాదవశాత్తు హనుమాన్ పాదాల వద్ద పెట్టిన కుడుతలనే దీపం అంటుకొని విగ్రహానికి ఉన్న చందనం, నూనె కారణంగా మంటలు వ్యాప్తి చెందినట్లు ప్రాథమిక దర్మాస్థలో గుర్తించామన్నారు. ఈ విషయంలో ప్రజలు ఎలాంటి ఆపోహలు, ప్రయోజనం సమస్యలను దీఎస్సీ నూచించారు. పూర్తి సమాచార నిమిత్తం మరింత దర్యాప్తు చేస్తున్నారన్నారు. ఎవరైనా తప్పుడు ప్రచారం చేసిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

యాదవ సంఘం దామెరకుంట గ్రామ కమిటీ

కాటారం, నవంబర్ 22 : అఖిల భారత యాదవ సంఘం దామెరకుంట గ్రామ సూతం కమిటీని శుభవారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గౌరవ అధ్యక్షుడిగా మొగిలి లక్ష్మయ్య, అధ్యక్షుడిగా ముద్దుల రాజకుమార్, ఉపాధ్యక్షుడిగా సిద్ది బిన్న గట్టుయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ముద్దుల రమేష్, కోశాధికారిగా పెద్ద గట్టుయ్య, సహాయ కార్యదర్శిగా బిల్లూలు సమస్యయ్య, ప్రచార కార్యదర్శిగా ఇరవేన ఓడన్నను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధికారి కమిటీ సభ్యులు గడ్డం చంద్రయ్య, అభిన్నేని ఇలయ్య, గడవేని దేవేందర్, శ్రీశైలం, ములయ్యలతోపాటు పాల్గొన్నారు.

కోలుకున్న అదానీ గ్రూపు షేర్లు

అదానీ గ్రూపుకు చెందిన ఆరు కంపెనీల షేర్లు లాభ పడగా, నాలుగు సంవత్సరాల నష్టపోయాయి. అంబేజా సీమెంట్ షేరు 3.50 శాతం లాభపడగా, ఏసీసీ షేరు 3.17 శాతం, అదానీ ఎంటర్ ప్రైజెస్ 2.16 శాతం, అదానీ పార్ట్స్ 2.05 శాతం, అదానీ టోటల్ గ్యాస్ 1.18 శాతం, ఎన్డీటీ షేరు లాభాల్లోకి వచ్చాయి. మరో షేర్లు ఎగ్జిట్ పోర్ట్ మదుపరుల్లో నింటిమెంట్ ప్రైవేట్ అదానీ గ్రూపు సంస్థలు వివరణ ఇవ్వాలని స్టాక్ ఎగ్జిక్యూటివ్లను సూచించాయి.



మాట్లాడుతున్న ఎన్ఎస్ సురేశ్ బాబు

బీమా పథకాలకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

ఏటా నూతనంగా, నవంబర్ 22 : 18 నుంచి 70 సంవత్సరాల మధ్య ఉన్న వారు ప్రధానమంత్రి జీవన్ జ్యోతి బీమా యోజన (పీఎంఎస్జీబీ), ప్రధాన మంత్రి సురక్ష బీమా యోజన (పీఎంఎస్బీబీ) పథకం కింద దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఏటా నూతనంగా జీవన్ జీవన్ సురక్ష బాబు అన్నారు. ఈ రెండు పథకాలపై శుభవారం గిరిజన పోస్ట్మెట్రిక్ పాఠశాలలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. పీఎంఎస్బీబీ పాథక ప్రీమియం రూ.20 చెల్లిస్తూ రూ.2లక్షల ప్రమాద బీమా అభిస్తుంది తెలిపారు. పీఎంజీబీ పాథక ప్రీమియం రూ.488 చెల్లిస్తూ రూ.2లక్షల వరకు జీవన్ బీమా అభిస్తుంది పేర్కొన్నారు. ఖాతా ఉన్న అన్ని బ్యాంకుల్లో ఈ బీమా కట్టుకునే వెసులుబాటు జనవరి 15 వరకు ఉంటుంది పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో జీడిఎం కొండలరావు, ఎన్డీఎం జయప్రకాష్, కెంద్ర బ్యాంకు మేనేజర్ హరిప్రసాద్, ఎన్డీఎం అసిస్టెంట్ మేనేజర్ అనిల్, ఐటీ డిఎ సిబ్బంది భాస్కర్, మాధురి, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహాసభల కరపత్రాలు విడుదల చేస్తున్న డిహెచ్ఎస్ఎస్ నాయకులు

మహా సభలను విజయవంతం చేయాలి

కృష్ణకాలనీ, నవంబర్ 22 : హైదరాబాద్లో జనవరి 5, 6, 7 తేదీల్లో నిర్వహించే అఖిల భారత దేశీ హక్కుల ఉద్యమం రెండో మహా సభలను విజయవంతం చేయాలని డిహెచ్ఎస్ఎస్ పీఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి రామకృష్ణ భద్రయ్య కోరారు. శుభవారం జిల్లా కేంద్రంలోని రావి నారాయణరెడ్డి భవన్లో మహా సభల కరపత్రాలను విడుదల చేశారు. కార్యదర్శి అంబేజా నాయకులు నరేష్ కృష్ణ, పీక రవిశాంకర్, పాపగిరి లావణ్య, బొంతుల రవీందర్, పెద్దమామల సందర్భలోక జిల్లా, చలపతి రక్షిత, బొంతుల తిరుపతి పాల్గొన్నారు.

డిసెంబర్ 6, 7న సీపీఎం మహా సభలు

వెంకటాచలం(నూగూరు), నవంబర్ 22 : డిసెంబర్ 6, 7 తేదీల్లో ఏటా నూతనంగా జరిగే సీపీఎం పార్టీ జిల్లా మహాసభలను విజయవంతం చేయాలని డిహెచ్ఎస్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి రామకృష్ణ భద్రయ్య అన్నారు. శుభవారం మండల కేంద్రంలో సీపీఎం పార్టీ ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. సమావేశంలో మండల కార్యదర్శి గౌరవం వాసు, నాయకులు కట్ల చారి, కుమ్మరి శ్రీని, వంక రామల, అధినాయకులు, మాజీకృష్ణ, వరప్రసాద్, బాబురావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సాంబిరెడ్డి